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Plats och tid  Stadshuset plan 3, Hamnen klockan 17:00-19:00 
  

Beslutande Thomas Alpner (M) Ordförande  
 Victoria Dahlqvist (SD) Vice ordförande  
 Anna Vedin (M)   
 Ulrica Brogren (S)   
 Laila Persson (UP)   
 Elisabeth Mattsson (L)   
 Lottie Lord (MP)   
 Gun-Marie Daun (KD)   
 Erik Andreasson (V)   
 Ove Wiktorsson (C)   
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  Paragraf  16-19 
 Oskar Ivarsson  
   

Ordförande 
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Justerande   
 Victoria Dahlqvist (SD)  
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§ 16/2023 

Tillkommande och utgående ärenden 
 
 Inga tillkommande eller utgående ärenden. 

Beslut 

  Dagordningen fastställs.  
__________ 
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 § 17/2023 

Arbetsordning för kommunfullmäktige 
 

Demokratiberedningens ledamöter diskuterar att i arbetsordningen för kommunfullmäktige 
förtydliga hur, när och varför en ledamot kan lämna in en protokollsanteckning under ett 
sammanträde.  
 
Beredningen lämnar följande förslag på skrivningen. 
 
Protokollsanteckning är en skriftlig meningsyttring som bifogas till protokollet. Det är ordförande som 
bestämmer om det får göras. I Kungälvs kommun är det brukligt att tillåta protokollsanteckningar.   
 
I en protokollsanteckning kan ledamoten ange skälen till sitt ställningstagande, om varför man inte deltog i 
beslutet eller redovisa varför ledamoten var emot beslutet. Om en ersättare inte tjänstgör under mötet kan 
ersättaren få sin åsikt antecknad till protokollet.   
 
En protokollsanteckning lämnas senast in vid utsatt tid för justering.   

Beslut 

Beslut om förslag på ny arbetsordning för kommunfullmäktige tas på 
nästkommande sammanträde.  

__________ 
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 § 18/2023 

Dialog om ny vision 
 

Kristdemokraterna har föreslagit att en gemensam, delad och framtidsinriktad vision för ett 
Kungälv i balans ska tas fram genom att bilda en tillfällig beredning. Denna beredning ska 
bestå av representanter från alla partier och inhämta synpunkter från hela Kungälvssamhället. 
Med tanke på att kommunens nuvarande vision går ut under innevarande år, diskuterar 
beredningen nu framtagandet av en ny vision för kommunen. 
 
Beredningen är överens om att en ny vision ska tas fram och ledamöterna diskuterar olika sätt 
att göra detta på. En möjlig metod som diskuteras är att involvera medborgarna genom en 
medborgardialog, där särskilt barn och unga får ge sina synpunkter på hur framtidens Kungälv 
bör se ut. Andra aktörer kan också tillfrågas för att få deras perspektiv på vad som är viktigt 
för Kungälvs utveckling. 
 
Beredningen diskuterar också möjligheten att kort revidera den nuvarande visionen eller ta ett 
övergripande omtag för att skapa en helt ny vision. Partiremisser kan också användas för att 
samla in synpunkter från de olika politiska partierna. 

Slutligen diskuterar beredningen en tidplan för framtagandet av den nya visionen, för att 
säkerställa att processen är välplanerad och genomförs inom rimliga tidsramar. 

Beslut 

  Dialogen om framtagande av ny vision  
__________ 
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 § 19/2023 

Övrigt 
 
 Inga övriga frågor.  

Beslut 

  Inga övriga frågor.  
__________ 
 
 
 
 


